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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  28.04.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 28.04.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер 8246 

по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 09,30 ч. се явиха:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] – редовно уведомен, се представлява от адв. Б., 

редовно упълномощен, с приложено по делото пълномощно. 

ОТВЕТНИКЪТ – Директорът на Дирекция „ОДОП“ към ЦУ на НАП С.-град, редовно 

уведомен, се представлява от юрк. З., с пълномощно по делото. 

СГП – редовно уведомена, не се представлява.  

СТРАНИТЕ / поотделно/: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

АДВ. Б.: Запознах се с приетите доказателства. Нямам други доказателствени 

искания. Във връзка с обстоятелството, че преюдициалното съдебно производство, 

което посочих, а именно административно дело 8709/2021 по описа на ВАС е 

насрочено за 17.05.2022 г., моля да отложим делото за друга дата, с оглед произнасяне 

на ВАС с окончателен съдебен акт, в законоустановения едномесечен срок. 

 

ЮРК. З.: Предоставям за преценка на съда. 

 

Съдът, като съобрази становището на страните и с оглед наличието на друго висящо 

съдебно производство, а именно административно дело № 8709/2021 г., по описа на 

ВАС, Първо отделение и като съобрази, че определените данъчни задължения, 

предмет на спора, са по ЗКПО, вследствие на непризнато право на данъчен кредит по 

ЗДДС с РА, предмет на посоченото съдебно производство, висящо пред ВАС, намира, 

че делото следва да бъде отложено за друга дата, с оглед окончателното произнасяне, 



с влязъл в сила съдебен акт, по така посоченото преюдициално съдебно производство, 

изходът от което е от значение за правилното решаване на спора по настоящото дело. 

  

С оглед на изложеното, съдът  

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 23.06.2022 година от 10:00 часа, за когато страните, 

редовно уведомени от днешното съдебно заседание.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:36 часа. 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


